

# 臺北市芳和實驗國中 108 學年度第二學期

## 期末交通安全教育委員會議

時間：109 年 6 月 8 日 15 時 30 分

地點：二樓會議室

主席：黃校長琬茹          紀錄：何欣懌

出席人員：如簽到表

### 壹、主席致詞

黃校長琬茹：關於交通安全教育融入課程跟活動，感謝各位教師同仁的協助。其他關於本學期交通安全教育的推動事項，委員們是不是有看到什麼或是在來年我們可以做修正的部份。

### 貳、討論事項

一、檢討 108 學年度本校交通安全教育實施計劃。

照案通過

二、討論 109 學年度本校交通安全教育課程與活動

照案通過

參、臨時動議：無

肆、業務單位報告：

何組長欣懌：

1、本學年度即將結束，因應武漢肺炎疫情，辛苦各位輪值的老師和組

長，請各位輪值組長注意門口交通安全外，也要注意同學進出校門是否有配戴口罩。

2、本學期交通安全教育融入課程與活動已經執行完畢，感謝各位老師協助。

3、由於宣導多走幾步路，部份家長在基隆路和辛亥路三段 157 巷就讓徒步進入臥龍街，因此走路進校門的同學變多，在門口輪值時有注意到兩個現象。

(1)臥龍街人行道鋪設已久，許多地磚不平整，影響同學走路跟騎乘自行車上學的安全，會協請總務處和里長反應處理。

(2)同學由於從基隆路走路進校園，常看見同學有邊走邊滑手機的現象，會加強勸導，經勸導不聽者將以校規論處。

## 伍、結論

黃校長琬茹：再一次感謝所有同仁的辛勞，同學邊走邊滑手機可能是積累已久的習慣，除了上學時間以外，此類行為在平時也是相當危險，請學務處加強宣導。

## 陸、散會：